T.C
ERGANİ KAYMAKAMLIĞI
18 MART ŞEHİTLERİ ANMA GÜNÜ PROGRAMI


İlgi:	a) 05/05/2012 tarihinde Resmi Gazetede yayımlanan Ulusal ve Resmi Bayramlar Hakkında Yönetmelik.	

GENEL ESASLAR:

	Anma Töreni 18 Mart 2019 Pazartesi günü çelenk sunumu ve Süleyman Nazif Anadolu Lisesi Konferans Salonunda yapılacak anma etkinlikleri ile devam edecektir. 

ŞEHİTLER HAFTASI MÜNASEBETİYLE MEVLİT OKUTULMASI
15 Mart 2019 Cuma günü saat 11.30
Merkez Cami
ÇELENK SUNMA TÖRENİ:
18 Mart 2019  Pazartesi                  Saat    10.00
	18 Mart 2019 Pazartesi günü saat en geç 09.45'e kadar Kaymakamlık Makamı, Garnizon Komutanlığı, Belediye Başkanlığı ve Muharip Gaziler Derneği çelenkleri Atatürk Anıtı önündeki alanda hazır bulunduracaktır.
	Çelenkler, Saat 10.00' da Tören yöneticisi tarafından protokol sırasına göre yapılacak çağrı ile Atatürk Anıtına sunulacaktır.
	Çelenkler Atatürk büstüne sunulacaktır. Çelenk sunma işleminden sonra, hazır bulunanlar tarafından bir dakikalık saygı duruşunu takiben İstiklal Marşı okunacaktır.
ANMA TÖRENİ:
18 Mart 2019 Pazartesi                  Saat    10.30
· 18 Mart 2019 Pazartesi günü saat 10.30' da Süleyman Nazif Anadolu Lisesinde öğrenci, öğretmen ve okul yöneticileri, tüm resmi daire ve kuruluşların protokol dışındaki personeli, protokol üyeleri, vatandaşlar tören salonunda kendilerine ayrılan yerlerini almış olacaklardır. 
· Saygı duruşu ve akabinde İstiklal Marşımız okunacaktır.
· Günün anlam ve önemini belirten konuşma yapılacaktır.
· Günün anlam ve önemini belirten şiirler okunacaktır.
· Sinevizyon gösterimi yapılacaktır.
· Süleyman Nazif Anadolu Lisesi öğrencileri tarafından oratoryo gösterisi yapılacaktır.
· Anma programı ilçe merkezi dışındaki mahallelerde İlçe Programı dikkate alınarak uygulanacaktır.

GARNİZON MÜHİMMAT BÖLÜK KOMUTANLIĞINCA YÜRÜTÜLECEK GÖREVLER:
· Garnizon Komutanlığının çelengini sunmak üzere iki asker18/03/2019 tarihinde saat 09.45’ te Atatürk Anıtının önünde hazır olacak şekilde görevlendirilecektir.
· Süleyman Nazif Anadolu Lisesi Konferans salonunda yapılacak törende günün anlam ve önemini belirten konuşmayı Garnizon Komutanlığı Astsubay Başçavuş Ümit ÇAĞLAR  tarafından yapacaktır. 

BELEDİYE BAŞKANLIĞINCA YÜRÜTÜLECEK GÖREVLER:
· Belediye çelengini sunmak üzere iki zabıta personeli 18/03/2019 tarihinde saat 09.45’te Atatürk Anıtının önünde hazır olacak şekilde görevlendirilecektir.
· Tören alanının temizlenmesi ve düzenlenmesi sağlanacaktır.

İLÇE JANDARMA KOMUTANLIĞINCA YÜRÜTÜLECEK GÖREVLER :
· Kaymakamlık Çelengini sunmak üzere bir jandarma personeli 18/03/2019 tarihinde saat 09.45’ te Atatürk Anıtının önünde hazır olacak şekilde görevlendirilecektir.

EMNİYET MÜDÜRLÜĞÜNCE YÜRÜTÜLECEK GÖREVLER :
· 18 Mart 2019 Pazartesi günü saat 10.00' da yapılacak çelenk koyma töreninde  trafik düzeni ve çevre güvenliği sağlanacaktır.
· Kaymakamlık Çelengini sunmak üzere bir polis memuru  18/03/2019 tarihinde  saat 09.45’ te Atatürk Anıtının önünde hazır olacak şekilde görevlendirilecektir. 


YAZI İŞLERİ MÜDÜRLÜĞÜNCE YÜRÜTÜLECEK GÖREVLER:
· Bu program, İlçede tüm kamu kurum ve kuruluşlar ile özel kuruluşlara, siyasi parti ilçe Başkanlarına gönderilecektir.


İLÇE MİLLİ EĞİTİM MÜDÜRLÜĞÜNCE YÜRÜTÜLECEK GÖREVLER:
· İlçe Milli Eğitim Müdürlüğünce ilgili Şube Müdürü başkanlığında okul ve kurum müdürlüklerinden oluşan koordinasyon birimi kurulacaktır.
· Çelenklerin, çelenk koyma töreni başlamadan önceki alanda ve Atatürk anıtına sunulması sırasında protokol sırasına göre düzenli bir şekilde yerleştirilmesinden tören yöneticisi Yenişehir İlkokulu Müdürü Mehmet Ali BARUT ve Cumhuriyet Ortaokulu Müdürü Abdulkadir AKDEMİR sorumlu olacaklardır.
· 18 Mart 2019 Pazartesi günü saat 10.00’da Hükümet Konağı Atatürk Anıtında yapılacak olan çelenk sunma töreni sunuculuğunu Cumhuriyet Ortaokulu Öğretmeni Hatike YİYEN yapacaktır. Çelenk Sunmada görevli Sezai Karakoç Ortaokulu Beden Eğitimi Öğretmeni Kemal KAYMAZ ve Sezai Karakoç İmam Hatip Ortaokulu Beden Eğitimi Öğretmeni Tuğba HANÇERKIRAN sorumlu olacaklardır.
· Şiirleri Yenişehir İlkokulu ve Cumhuriyet Ortaokulundan birer öğrenci okuyacaktır. Şiirleri okuyacak öğrencilerin ismi ve okuyacakları şiirlerin metni en geç 14 Mart 2019 günü mesai bitimine kadar Ergani İlçe Milli Eğitim Müdürlüğüne gönderilecektir.
· Süleyman Nazif Anadolu lisesinde yapılacak olan törende Salonun tertip ve düzeninden Okul Müdürü Namık Kemal SEVİNÇKAN sorumlu olacaktır.
· Süleyman Nazif Anadolu Lisesi öğrencileri tarafından oratoryo gösterisi yapılacaktır. Görevli öğretmen Barış BAHÇEKAPILI sorumlu olacaktır.
· Namık Kemal İmam Hatip Ortaokulu Bilgisayar Öğretmeni Alper KÖLEMEN sinevizyon gösterisinden sorumlu olup prova ve tören gününde görevli izinli sayılacaktır.
· Tören icra komite başkanlığını İlçe Milli Eğitim Şube Müdürü Sami AYDIN yapacaktır.
· Ses sisteminin kurulması ve düzeninde Çayırdere Ortaokulu Müdürü Abdullah ÇOBAN sorumlu olacaktır.
· Çelenk Sunma Töreni: Ergani Ortaokulu 30 öğrenci, Cumhuriyet Ortaokulundan 30 öğrenci ve Atatürk Ortaokulu 30 öğrenci ile saat 09.45’da Atatürk Anıtı önünde bayrak ve flamaları ile hazır bulunacaktır.
· Süleyman Nazif Anadolu Lisesi Konferans salonunun tertip ve düzeninden Hanköy Ortaokulu Vedat Sabih KARAMAN sorumlu olacaktır.
· Çelenk sunma için Merkez okullardan müdür, bir müdür yardımcısı ve iki öğretmen saat 09.45’de Atatürk Anıtı önünde hazır olacaktır.      

İLÇE SAĞLIK MÜDÜRLÜĞÜNCE  YÜRÜTÜLECEK GÖREVLER:
· Çelenk sunma töreni ve anma programı esnasında bir sağlık ekibi ve ambulans hazır bulundurulacaktır.



DİCLE EPSAŞ MÜDÜRLÜĞÜNCE YÜRÜTÜLÜCEK GÖREVLER
· Çelenk sunma töreni ve anma programı süresince bölgede zorunlu haller dışında elektrik kesintisine gidilmeyecektir.
· Muhtemel arızalara karşı tören yapılacak mahallerde bir jeneratör ile bir teknik personelin hazır bulunduracaktır.
· Görev alan diğer kuruluşlarla koordineli çalışma sağlanacaktır.



İLÇE MÜFTÜLÜĞÜNCE  YÜRÜTÜLECEK GÖREVLER:
· 15 Mart 2019 Cuma günü saat 11:30’da Merkez Cami’nde mevlit okutulması yapılacaktır.
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Bu program; resmi daire ve kuruluşların yönetici ve görevlilerine emir, sayın halkımıza davetiye hükmündedir.

18 MART ŞEHİTLERİ ANMA PROGRAMI KOMİTESİ
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İlçe Jandarma Komutanı                                          İlçe  Milli Eğitim Müdürü                              İlçe Gençlik Ve Spor Müdürü
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Hüseyin SAYIN
Kaymakam 
