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10 KASIM ATATÜRK’Ü ANMA PROGRAMI


          İlgi:	a) 05/05/2012 tarihinde Resmi Gazetede yayımlanan Ulusal ve Resmi Bayramlar Hk. Yönetmelik.

GENEL ESASLAR:
	Ulu Önder Mustafa Kemal Atatürk ‘ün ebediyete intikalinin 81. Yılı münasebetiyle düzenlenen Anma Törenlerinde aşağıdaki esaslar uygulanacaktır.
           Cumhuriyetimizin kurucusu Ulu Önder Mustafa Kemal Atatürk’ün ölümünün 81. Yılında yapılacak anma etkinlikleri 4-10 Kasım 2019 tarihleri arasında azami katılımla icra edilecektir.
            Siren Sistemi Olan Kuruluşlar Sirenlerini,  Araçlar ise Klaksonlarını 10 Kasım 2019 Pazar  günü saat  09:05 ten 09:07 ye kadar çalıştıracaklar.
              Sürekli bayrak asılması gereken kuruluşlarda bayraklar saat 09:05’te yarıya indirilecektir.
              Tüm okullar ve kurumlar anma günü bayrakla donatılacaktır.
	Anma Töreni 10 Kasım 2019 Pazar  günü çelenk sunumu ve akabinde Süleyman Nazif Anadolu Lisesi Konferans salonunda yapılacak anma etkinlikleri ile devam edecektir. 

TÜM KURUM VE KURULUŞLARA
ÇELENK SUNMA TÖRENİ:
	10 Kasım 2019 Pazar günü saat en geç 08:45'e kadar Kaymakamlık Makamı, Garnizon Komutanlığı ve Belediye Başkanlığı çelenkleri Atatürk Anıtı önündeki alanda hazır bulunduracaktır.
	Çelenkler, Saat 09:00'daTören yöneticisi tarafından protokol sırasına göre yapılacak çağrı ile Atatürk Anıtına sunulacaktır.
	Çelenkler Atatürk büstüne sunulacaktır. Çelenk sunma işleminden sonra, saat09:05’te verilecek komuttan sonra verilecek ‘’Tİ’’işareti ile öğrenciler ve hazır bulunanlar tarafından iki dakikalık saygı duruşunu takiben İstiklal Marşı eşliğinde bayrağımız, hızlı bir şekilde direğe çekilecek ve İstiklal Marşının ikinci kıtasının söylenmesi süresince ağır ağır yarıya indirilecektir.
ANMA TÖRENİ:
· [bookmark: _GoBack]10 Kasım 2019 Pazar günü saat 09:30'a kadar: öğrenci, öğretmen ve okul yöneticileri, tüm resmi daire ve kuruluşların protokol dışındaki personeli, protokol üyeleri, vatandaşlar tören salonunda kendilerine ayrılan yerlerini almış olacaklardır. 
· Saygı duruşu ve akabinde İstiklal Marşımız okunacaktır.
· Günün anlam ve önemini belirten konuşma yapılacaktır.
· Günün anlam ve önemini belirten şiirler okunacaktır.
· Sinevizyon  gösterimi yapılacaktır.
· Süleyman Nazif Anadolu Lisesi öğrencileri tarafından oratoryo gösterisi yapılacaktır.
· Anma programı ilçe merkezi dışındaki mahallelerde İlçe Programı dikkate alınarak uygulanacaktır.
GARNİZON MÜHİMMAT BÖLÜK KOMUTANLIĞINCA YÜRÜTÜLECEK GÖREVLER:
· Garnizon Komutanlığının çelengini sunmak üzere iki asker10/11/2019 tarihinde saat 08:45’ te Atatürk Anıtının önünde hazır olacak şekilde görevlendirilecektir.
· İstiklal Marşı eşliğinde bayrağımız, hızlı bir şekilde direğe çekilecek ve İstiklal Marşının ikinci kıtasının söylenmesi süresince ağır ağır yarıya indirmek için bir asker görevlendirilecektir.

BELEDİYE BAŞKANLIĞINCA YÜRÜTÜLECEK GÖREVLER:
· Tören günü saat 09.05 ‘te Belediye Hoparlörü ve özel işyerlerinin sirenlerini, özel araçların ise klaksonlarını çalmalarını sağlayacaktır.
· 10 Kasım 2019  günü 10.00-17.00 saatleri arasında Atatürk büstünün dört köşesinde meşaleler yakılacaktır.
· Çelenk sunma programında ses sisteminin kuracak ve ses sisteminden sorumlu  görevli bir personel görevlendirecektir.
· Tören sırasında itfaiye aracı hazır bulundurulacaktır. 
İLÇE JANDARMA KOMUTANLIĞINCA YÜRÜTÜLECEK GÖREVLER :
· Kaymakamlık Çelengini sunmak üzere bir jandarma personeli 10/11/2019  tarihinde saat 08:45’ te Atatürk Anıtının önünde hazır olacak şekilde görevlendirilecektir.

EMNİYET MÜDÜRLÜĞÜNCE YÜRÜTÜLECEK GÖREVLER :
· 10 Kasım Pazar  günü saat 09:00'da yapılacak çelenk koyma töreninde  trafik düzeni ve çevre güvenliği sağlanacaktır.
· Kaymakamlık Çelengini sunmak üzere bir polis memuru  10/11/2019  tarihinde  saat 08:45’ te Atatürk Anıtının önünde hazır olacak şekilde görevlendirilecektir. 
· Hükümet Konağından verilecek “Ti “sesine saat 09 :05’te bütün kurumlar eş zamanlı katılacaklardır.

YAZI İŞLERİ MÜDÜRLÜĞÜNCE YÜRÜTÜLECEK GÖREVLER:
· Bu program, İlçede tüm kamu kurum ve kuruluşlar ile özel kuruluşlara, siyasi parti ilçe Başkanlarına gönderilecektir.
· Gazi ve şehit ailelerinden törene katılmak isteyenlerin tespit edilerek, protokol kısmında yerlerini almaları sağlanacaktır.
İLÇE MİLLİ EĞİTİM MÜDÜRLÜĞÜNCE YÜRÜTÜLECEK GÖREVLER:
· İlçe Milli Eğitim Müdürlüğünce ilgili Şube Müdürü başkanlığında okul ve kurum müdürlüklerinden oluşan koordinasyon birimi kurulacaktır.
· İlçe merkezi dışındaki mahallelerde okul müdürünün sorumluluğunda Okul Müdürü ve Muhtardan oluşan komite tarafından bu anma programı örnek alınarak yörenin imkan ve özelliklerine göre anma programı yapılacaktır.
· Okullarda günün anlam ve önemini vurgulayan kompozisyon şiir ve resim yarışmaları düzenlenecektir.
· Çelenklerin, çelenk koyma töreni başlamadan önceki alanda ve Atatürk anıtına sunulması sırasında protokol sırasına göre düzenli bir şekilde yerleştirilmesinden tören yöneticisi sorumlu olacaktır.
· 10 Kasım 2019 Pazar günü saat 09.00’da Hükümet Konağı Atatürk Anıtında yapılacak olan çelenk sunma töreni sunuculuğunu Şehit Öğretmen Aynur Sari İlkokulu Müdür Yardımcısı İpek BULDAÇ  yapacaktır.
· Süleyman Nazif Anadolu Lisesi Konferans salonunda yapılacak törende günün anlam ve önemini belirten konuşmayı Süleyman Nazif Anadolu Lisesi Tarih Öğretmeni Mehmet Hıdır ÇALDAK tarafından yapacaktır. Hazırlanan konuşma metni 05 Kasım 2019 Salı günü mesai bitimine kadar ilçe milli eğitim Müdürlüğüne gönderilecektir.
· Şiirleri Süleyman Nazif Anadolu Lisesi öğrencileri okuyacaktır. Şiirleri okuyacak öğrencilerin ismi ve okuyacakları şiirlerin metni en geç 05 Kasım 2019 günü mesai bitimine kadar Ergani İlçe Milli Eğitim Müdürlüğüne gönderilecektir.
· Bütün okullar, günün anlam ve önemine uygun olarak anma programları hazırlayıp uygulayacaklardır,iki dakikalık saygı duruşunun ardından İstiklal Marşı eşliğinde bayrağımız, hızlı bir şekilde direğe çekilecek ve İstiklal Marşının ikinci kıtasının söylenmesi süresince ağır ağır yarıya indirilecektir.
· Okullarda ”Atatürk Haftası” boyunca Atatürk’ün askeri kişiliği, liderliği, eğitimci yönleri ve inkılâpları hakkında bilgi verilecektir.
· Süleyman Nazif Anadolu lisesinde yapılacak olan törende Salonun tertip, düzeninden ve ses sisteminin kurulmasından  Okul Müdürü Namık Kemal SEVİNÇKAN sorumlu olacaktır.
· Sinevizyon gösterisi sunumundan Mustafa SERAN  sorumlu olacaktır.
· Tören icra komite başkanlığını İlçe Milli Eğitim Şube Müdürü Sami AYDIN yapacaktır.
· Çelenk Sunma Töreni: Ergani Ortaokulu 30 öğrenci, Cumhuriyet Ortaokulundan 30 öğrenci ile saat 08:30’da Atatürk Anıtı önünde bayrak ve flamaları ile hazır bulunacaktır.
· Çelenk sunma için her okuldan müdür, bir müdür yardımcısı ve iki öğretmen saat 08:30’da   Atatürk Anıtı önünde hazır olacaktır.      
İLÇE SAĞLIK MÜDÜRLÜĞÜNCE  YÜRÜTÜLECEK GÖREVLER:
· Çelenk sunma töreni ve anma programı esnasında bir sağlık ekibi ve tam donanımlı bir ambulans hazır bulundurulacaktır.
DİCLE EPSAŞ MÜDÜRLÜĞÜNCE YÜRÜTÜLÜCEK GÖREVLER
· Çelenk sunma töreni ve anma programı süresince bölgede zorunlu haller dışında elektrik kesintisine gidilmeyecektir.
· Muhtemel arızalara karşı tören yapılacak mahallerde bir jeneratör ile bir teknik personelin hazır bulunduracaktır.
· Görev alan diğer kuruluşlarla koordineli çalışma sağlanacaktır.

Bu program; resmi daire ve kuruluşların yönetici ve görevlilerine emir, sayın halkımıza davetiye hükmündedir.


10 KASIM ATATÜRK’Ü ANMA PROGRAMI KOMİTESİ

Tertip Komitesi Başkanı                        Üye                                                             Üye 
      Hüseyin SAYIN                    Murat UZUNBAYIR                                   Ahmet KAYA
         Kaymakam                           Garnizon Komutanı                                  Belediye Başkanı 
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 Emniyet Müdürü              İlçe Gençlik ve Spor Müdürü                     İlçe Milli Eğitim Müdürü 
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