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TEMEL EĞİTİM GENEL MÜDÜRLÜĞÜNE BAĞLI OKULLARA ÖĞRETMENLER ODASI SANDALYESİ VE ANASINIFI SANDALYESİ  ALIMI 
TEKNİK ŞARTNAMESİ
1-ÖĞRETMENLER ODASI SANDALYESİ:
· Sandalyeler; yetişkin insan standartlarına uygun, şekil ve görünüş olarak ergonomik yapıda, sırt dayama ünitesi, oturma yeri sandalye iskeletine sağlam bir şekilde monte edilecektir. 
· Sandalye oturma ve sırt dayama üniteleri kalıpta şekillendirilmiş, yeterince kalın ve sağlamlıkta olup, 10-12 mm kalınlığında ahşap (kontraplak) veya plastik malzemeden olacaktır. 
· Sandalye oturma ve sırt dayama kısımlarının en ince kalınlığı en az 4-5 cm ve 45 kg/m³ yoğunluğunda dökme süngerden yapılmış olacaktır. 
· Sandalye oturma ve sırt dayama kısımlarının her birinin iskelete bağlantısında en az dört adet ve karşılığı şapkalı dübel olan civatalı bağlantı sistemi bulunacaktır.
2- ANASINIFI SANDALYESİ :
            
· Ürün en az 32 cm yükseklikte olmalı üç farklı renk kombini olmalıdır.(sarı, mavi ve pembe). 
· Anaokulları derslik ve yemekhanelerinde kullanılabilir olmalıdır.
· Sağlık ve dayanıklılık açısından birinci kalite olmalıdır. Atık plastik malzeme kullanılmamalıdır.

NOT 1 : Kabul edilmeyen, beğenilmeyen ürünlerin, komisyonun istediği ürün ve markalar ile değiştirilmesinin kabul edilmesi gerekmektedir.sandalye numune üzerinden değerlendirilecektir.  
NOT 2:Teklifte bulunan tüm ürünlerin nakliyesi yada kargo ücreti satıcıya aittir. 
NOT  ERGANİ İLÇE MİLLİ EĞİTİM MÜDÜRLÜĞÜ  ÖĞRETMEN SANDALYESİ VE ANASINIFI SANDALYESİ  ALIMI TEKNİK ŞARTNAMESİNİ OKUDUM VE TAMAMEN ANLADIKTAN SONRA TÜM ŞARTLARI KABUL EDEREK DOĞRUDAN TEMİN ALIMINA İŞTİRAK EDİYORUM. DOĞRUDAN TEMİN ÜZERİMDE KESİNLEŞTİĞİ TAKDİRDE YUKARIDA CİNS, MİKTAR VE ÖZELLİKLERİ YAZILI BULUNAN MALLARI KOMİSYONCA İSTENDİĞİ ŞEKİLDE GETİRECEĞİMİ TAAHHÜT EDERİM .GETİRDİĞİM MALLARIN HER TÜRLÜ SORUMLULUĞU ŞAHSIMA/ŞİRKETİMİZE AİTTİR. 



