[bookmark: _GoBack]ERGANİ İLÇE MİLLİ EĞİTİM MÜDÜRLÜĞÜ TEMEL EĞİTİM GENEL MÜDÜRLÜĞÜNE BAĞLI OKULLARA FOTOKOPİ MAKİNASI  BİLGİSAYAR VE YAZICI  ALIMI  TEKNİK ŞARTNAMESİ
1-LEPTOP BİLGİSAYAR(2 adet)
· 11.Nesil, İntel core i5 işlemcili, Bellek kapasitesi 8 GB, Bellek türü DDR4, Pil gücü 38 Wh.512 SSD,
· 15.6”, Notebook.
· İşletim sistemi Freendos, Ekran çözünürlüğü 1920*1080
1-HEPSİ BİR ARADA (AİO) BİLGİSAYAR(3 adet)
· Ekran boyutu 23.8”, İşletim hızı 3.30 GHz, Disk türü SSD, Ekran kartı İntel iris Xe Graphiks olmalı, Ürün tipi All in One, İşletim sistemi Freedos, 8 GB bellek, İşlemci İntel core i5, 256 GB disk kapasiteli , Ekran kartı paylaşımlı olmalıdır. 
1-HEPSİ BİR ARADA (AİO) BİLGİSAYAR (2 adet)
· Ekran boyutu 23.8”, İşletim hızı 3.30 GHz, Disk türü SSD, Ekran kartı İntel iris Xe Graphiks olmalı, Ürün tipi All in One, İşletim sistemi Freedos, 16 GB bellek, İşlemci İntel core i5, 512 GB disk kapasiteli , Ekran kartı paylaşımlı olmalıdır. 
2- YAZICI(6 adet)
· Baskı türü Siyah-Beyaz, 24 Bit Baskı hızı 20 adet dk., USb’li , Wifi özellikli olacak, Derno toner. Tek fonksiyonlu olacak. 
3- FOTOKOPİ MAKİNASI (1 adet)
· Baskı hızı  dakikada en az 45 sayfa olmalıdır.
· Giriş kapasitesi 100 sayfalık çok amaçlı tepsi. 500 sayfalık üniversal standart kağıt kasedi. 
· Yazıcı özellikleri İşlemci ARM Cortex-A9 1.2 GHz. 
· Fotokopi özellikleri Zoom %25-400 %1 lik adımlarla, standart büyütme oranları 7 küçültme-5 büyütme,   Dijital Özellikler: Elektronik harmanlama kimlik kopyalama, 2 si 1 de, 4’ü 1 de , boş sayfa atlama, otomatik kaset değiştirme özellikli olmalıdır. Tarayıcı özellikli olmalıdır. 
NOT 1 : Kabul edilmeyen, beğenilmeyen ürünlerin, komisyonun istediği ürün ve markalar ile değiştirilmesinin kabul edilmesi gerekmektedir.  
NOT 2:Teklifte bulunan tüm ürünlerin nakliyesi yada kargo ücreti satıcıya aittir. 
NOT 3: teknik şartnameye uymayan firmaların teklifi değerlendirmeye alınmayacaktır.


